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TEDENSKE EURODESK NOVICE ZA MLADE 10/10/2008 
 

 
Pozdravljeni!  
 
Pošiljamo vam tedenske elektronske Eurodesk novice, v katerih boste našli zbrane zanimive 
evropske novice, aktualne za mlade, objavljene na portalu Eurodesk v preteklem tednu, 
aktualne razpise za mlade, na katere se lahko prijavijo mladi posamezniki in/ali mladinske 
organizacije ali šole, uporabne spletne vire in publikacije ter povpraševanja tujih organizacij 
po partnerjih za mednarodno sodelovanje. Upamo, da boste v njih našli kaj zanimivega 
zase. Vabimo vas, da o tedenskih Eurodesk novicah obvestite tudi svoje prijatelje, sošolce, 
sodelavce, znance ali kogarkoli drugega, ki bi ga utegnile zanimati. Na novice se lahko 
prijavijo na spletni strani www.eurodesk.si.  
 
Vaš Eurodesk 
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4. UPORABNI EVROPSKI SPLETNI VIRI 
5. ISKANJE PARTNERJEV ZA MEDNARODNO SODELOVANJE 
 

 
1. EU NOVICE ZA MLADE  

 
 
EVROPSKI TEDEN MLADIH 2008 
Od 2. do 9. novembra 2008 bo po vsej Evropi potekal že četrti Evropski teden mladih. Poleg 
osrednjega dogodka v Bruslju se bodo številne dejavnosti za mlade odvijale tudi v državah 
članicah EU. V Sloveniji dejavnosti v...  
[več] 

 
 
Evropska konferenca o preprečevanju poškodb in promociji varnosti 
Včeraj in danes na evropski konferenci v Franciji kar 300 strokovnjakov razpravlja o 
promociji varnosti in preprečevanju poškodb ter nasilja v Evropski uniji.   V Evropski uniji 
zaradi nesreč ali nasilja vsako leto umre 235 000...  
[več] 

 
 
 



Komisija predlagala poenotenje potrošniških pravic po vsej EU 
Evropska komisija je danes objavila predloge pravic za vso EU, da bodo potrošniki lažje 
nakupovali po internetu in na glavni nakupovalni ulici. Nov predlog bo potrošnikom, ne 
glede na to, kje v EU nakupujejo, zagotovil jasne...  
[več] 

 
 
Usklajevanje poklicnega in zasebnega življenja: Evropska komisija predlagala 
daljši in boljši porodniški dopust za ženske 
V skladu s predlogom, ki ga je danes predstavila Evropska komisija, bo na milijone žensk po 
vsej Evropi upravičenih do daljšega in boljšega porodniškega dopusta. Drug predlog pa naj 
bi izboljšal položaj samozaposlenih žensk, tako...  
[več] 

 
 
Novice lahko dnevno spremljate na www.eurodesk.si.  
 

 
2. AKTUALNI RAZPISI ZA MLADINSKE DELAVCE, ORGANIZACIJE IN ŠOLE 

 
 
17. mednarodna konferenca za mladinske voditelje  
Rok za prijavo je 10. oktober 2008! 
Več ... 
 
Juvenes translatores: prevajalski natečaj za šole 
Šole se lahko prijavijo med 1. septembrom in 20. oktobrom 2008! 
Več ... 
 
Razpis za udeležence in trenerje nacionalnega dogodka "Bodi prihodnost. Bodi 
Evropa.", 5.-6. november 2008, Brdo pri Kranju – NOVO! 
Rok za prijavo je 20. oktober 2008! 
Več ... 
 
Mednarodni seminar za iskanje partnerjev za razvoj projektov družbenega 
vključevanja mladih z manj priložnostmi »CREATE OPPORTUNITIES FOR BETTER 
COMUNITIES!«, 10.–15. november 2008, Hotel Astoria, Bled  – NOVO! 
Rok za prijavo je 20. oktober 2008! 
Več ... 

Evropska nagrada za najboljše projekte na področju e-učenja EureleA  
Rok za prijavo je 20. oktober 2008! 
Več ... 

Natečaj za šole in institucije za usposabljanje učiteljev eLearning Awards  
Rok za prijavo je 27. oktober 2008! 
Več … 

Razpis Erasmus Mundus za zunanje sodelovanje - Azijska regija  
Rok za prijavo je 31. oktober 2008! 
Več ... 



Razpis za podporo razvoju sodelovanja na področju civilnih prostovoljnih služb in 
izmenjav prostovoljcev Amicus   
Rok za prijavo je 31. oktober! 
Več ... 

Program Bodi sprememba! - finančna podpora za projekte mladih 
Rok za prijavo je 31. oktober 2008! 
Več ... 
 
Evropske nagrade za šole eTwinning 2009  
Rok za prijavo je 30. November 2008 
Več ... 

Nagradna evropska igra »To je eUropa!«  
Žrebanje bo potekalo marca 2009! 
Več ... 

 
3. AKTUALNI RAZPISI ZA MLADE 

 
 
Finančna shema ERC za podporo mladim raziskovalcem – NOVO! 
Več ...  
 
Poletni natečaj na temo varnosti v prometu  
Rok za prijavo je 24. oktober 2008! 
Več ... 
 
Nagrada za novinarje "Za raznolikost, proti diskriminaciji"  
Rok za prijavo je 31. oktober 2008! 
Več ... 
 
Evropsko tekmovanje »Otrokove pravice do varstva«  
Rok za prijavo je 31. oktober 2008! 
Več ... 
 
Natečaj »move your city«: vizija evropskega mesta v prihodnosti  
Rok za prijavo je 31. oktober 2008! 
Rok za oddajo prispevkov je 30. november 2008! 
Več ... 
 
Natečaj za najboljši plakat »Shake your rights«!  
Rok za oddajo prispevkov je 14. november 2008! 
Več ...  
 
Praktično usposabljanje študentov pri Evropski vesoljski agenciji  – NOVO! 
Rok za prijavo je 15. november 2008! 
Več ... 

Filmski natečaj za otroke in mlade Videotivoli 2009 
Rok za prijavo je 15. november 2008! 
Več ... 



7. natečaj za oblikovanje L'argas: Iznajdi vozilo, koristno za družbo!  
Rok za prijavo je 21. december 2008! 
Več ... 
 
Spletno tekmovanje za najboljši plakat ob 10. obletnici uvedbe evra 
Rok za prijavo je 31. December 2008! 
Več ... 
   
Mednarodni pevski festival ob Nilu, 27. 01.-02. 02. 2008, Egipt, Kairo  
Prijavni rok je 15. januar 2008! 
Več ... 
 

 
4. UPORABNI SPLETNI VIRI  

 
 
Priročnik za integracijo načela enakosti spolov 
Priročnik o integraciji načela enakosti spolov na razumljiv način opisuje, kaj 
integracija načela enakosti spolov pomeni, in svetuje, kako lahko odločevalci 
spodbujajo ta načela pri zaposlovanju, družbeni vključenosti in socialnemu 
varstvu. To naj bi prispevalo k vidnosti teme enakosti med spoloma, 
namenjen je vsem deležnikom pri enakosti med spoloma, tistim, ki delajo na 
področju zaposlovanja, družbene vključenosti in družbene zaščite v državah 
članicah.  
http://ec.europa.eu/employment_social/emplweb/publications/publication_en.
cfm?id=144 
 
Prenovljena stran Evropske komisije o zaposlovanju, socialnih zadevah in enakih 
priložnostih 
Spletna stran želi razložiti, kakšne koristi imajo državljani od evropskih politik. Na voljo so 
tudi natančne in  tehnične informacije za specializirane ciljne skupine, vključno z 
odločevalci, organizacijami, mediji in srokovnjaki. Na voljo so redne novice in zgodbe ter 
multimedijska sekcija, navigacija po spletni strani je izboljšana, vključen je tudi nov 
iskalnik, v elektronski knjižnici pa so združeni različni pomembni dokumenti in publikacije.  
http://ec.europa.eu/social 
 
Podnebne spremembe: Močna javna podpora ciljem EU o 
podnebnih spremembah 
Evropejci so zelo zaskrbljeni glede podnebnih sprememb in so 
očitno pripravljeni sprejeti ukrepe. Večina Evropejcev verjame, da 
so cilji Evropske unije za zmanjšanje toplogrednih emisij in 
povečevanje deleža obnovljivih virov energije do 2020 ravno 
pravšnji ali celo preskromni. Kakorkoli, velik delež prebivalstva se 
ne počuti dovolj informiranega o podnebnih spremembah in 
načinih, kako se bojevati proti temu. To so glavni zaključki 
posebne raziskave Eurobarometer in javnih stališčih o podnebnih 
spremembah, ki sta jo financirala Evropski parlament in Evropska komisija.  
http://ec.europa.eu/public_opinion/archives/ebs/ebs_300_full_en.pdf  

 
Program Vseživljenjsko učenje: odkrijte zgodbe o uspehu v svojem jeziku 
Vsako leto v različnih akcijah programa Vseživljenjsko učenje - Comenius, Erasmus, 
Leonardo da Vinci, Grundtvig in Jean Monnet - poteka na stotine projektov. "Evropa ustvarja 
priložnosti" prikazuje izbor dobrih praks med evropskimi projekti, mrežami in partnerstvi, ki 



bi lahko služili kot primeri in navdih za ostale. Publikacije so zdaj na voljo v 21 jezikih. 
Razpoložljivost brošur si oglejte na: 
http://ec.europa.eu/education/news/news864_en.htm 
 
Evropske državljanske pravice 
Namen projekta Charta Nostra je razvoj koncepta evropskega državljanstva in seznanitev 
učencev in mladine z vsebino Listine o temeljnih pravicah Evropske unije. Rezultat projekta 
je priročnik z 200 dejavnostmi, povezanimi s posameznimi členi Listine. Dejavnosti so 
namenjene razvoju različnih spretnosti in znanj učencev in mladih. Namenjene so učiteljem, 
mladinskim delavcem ter drugim zainteresiranim na pdoročju izobraževanja. Priročnik je 
brezplačen in na voljo  v angleškem, grškem, nemškem, španskem, francoskem, 
italijanskem in slovenskem jeziku. 
http://www.ecose.org/chartanostra/index.htm  
 
 

 
5. ISKANJE PARTNERJEV ZA MEDNARODNO SODELOVANJE  

 
 
Bolgarska NVO išče 2 EVS prostovoljca za projekt na temo mladi in prostovoljstvo 
Bolgarska NVO Ecomission 21st Century išče 2 EVS prostovoljca (iz iste ali različnih 
pošiljajočih organizacij) za projekt na temo mladi in prostovoljstvo. Rok za prijavo projekta 
je 1. november, zato nas, v kolikor imate zainteresirane prostovoljce, čimprej kontaktirajte 
na sarah.rushing@gmail.com ali ecomission21@mail.orbitel.bg. Hvala! Lep pozdrav, Sarah, 
Ecomission 21 century, 5500 Lovech, Georgi Benkovski 1, tel. +359 68 603 834. 
 
Mladinska izmenjava na Poljskem na temo fotografija in novinarstvo 
Pozdravljeni! Iščem partnerje za mladinsko izmenjavo, ki bo potekala junija na Poljskem 
(20.-30. 06. 2009). Tema izmenjave je fotografija in novinarstvo. Imamo že partnerje iz 
Italije, Grčije, Španije in Makedonije. Udeleženci: 4 + mladinski voditelj na vsako državo. 
Starost udeležencev: 17-23. Kraj: Malbork in Gdańsk. Če ste zainteresirani, nam pišite za 
več informacij. Pozdrav, Damian, Malbork's Youth Information, e-pošta 
Malbork@eurodesk.org, naslov: Stare Miasto 13, 82-200 Malbork. Poljska. 
 
Prosta EVS mesta v Avstriji 
Dragi partnerji! Moje ime je Brigitte Hagenauer in delam v mladinskem informacijskem 
centru v Spodnji Avstriji. Za naslednji prijavni rok imamo še nekaj prostih evs mest: 2008-
AT-40 Youthhouse Göttweig; 2008-AT-32 Kinderbauernhof Eschenau; 2008-AT-29 Ampel; 
2006-AT-Mikilele. Več informacij o projektih je na voljo v javni bazi EVS. Projekti se bodo 
pričeli sredi februarja 2009. trajanje projekta je odvisno od prostovoljca (najmanj 6 
mesecev). Naše gostiteljske organizacije so odprte za sodelovanje z različnimi partnerji. 
Veselimo se sodelovanja z vami. Lep pozdrav, Brigitte Hagenauer, 
brigitte.hagenauer@jugendinfo-noe.at, Jugend:info NÖ - Regionaloffice Youth in Action & 
Eurodesk, Klostergasse 5, 3100 St. Pölten, phone: +43 2742 24565, www.jugendinfo-
noe.at.  
 
Obisk za preverjanje izvedljivosti projekta na Nizozemskem 
Fundacija Richter načrtuje obisk za preverjanje izvedljivosti projekta. Na žalost je eden 
izmed naših partnerjev odpovedal sodelovanje, zato imamo prosto mesto. Obisk bo potekal 
tretji teden v marcu na Nizozemskem. Zaenkrat imamo partnerje s Finske, Švedske in 
Nizozemske. Osrednja tema srečanja bo pogovor o možnostih za oblikvoanje projekta v 
okviru programa Mladi v akciji. Če imate ideje, predloge, mnenja in željo sodelovati z nami, 



nas kontaktirajte preko e-pošte. Lep pozdrav, Rosine Bijlsma, Richter, P.O.Box 6062, 1780 
KB Den Helder, Netherlands, splet www.richtereu.com, e-pošta richterholland@hotmail.com.  
 

Za več povpraševanj obiščite naš forum za iskanje partnerjev za mednarodno 
sodelovanje: 
http://partnerji.mojforum.si  
 
Forum dnevno posodabljamo. 
 

 
 
Kontakt: 
 
EURODESK Slovenija 
MOVIT NA MLADINA 
Nacionalna agencija programa MLADI V AKCIJI 
Dunajska 22, SI-1000 Ljubljana 
Tel.: 01 430 47 48 
Fax: 01 430 47 49 
E-pošta: info@eurodesk.si 
Splet: www.eurodesk.si 
 

 
 

  
Eurodesk je brezplačni infoservis Evropske komisije, namenjen informiranju mladih in tistih, 
ki delajo z mladimi, o možnostih, ki jih ponujajo različne evropske ustanove in mednarodne 
organizacije na področju izobraževanja, usposabljanja, kulture, mobilnosti mladih, 
mladinskega informiranja in drugih tematik, zanimivih za mlade. 
 
Elektronske novice so na voljo tudi na spletni strani 
www.eurodesk.si/ogledalo/publikacije, kjer se nanje lahko tudi naročite. Objavljene 
informacije so izključno informativne narave. Pri nadaljnjem posredovanju teh informacij 
vas prosimo, da navedete vir. 
 
To elektronsko obvestilo ste prejeli zato, ker ste se na spletni strani MOVIT NA MLADINA 
prijavili za prejemanje elektronskih novic.  
V kolikor obvestil ne želite več prejemati, nam to sporočite na e-naslov info@eurodesk.si. 
 
 


